
Sid 1
PROCENT VERTIKALT

Bankomat Länsbuss 2024

Kön Ålder Man Kvinna Partisympati
-------- ----------------- ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------------------

Kristde- Social- Sverige-
Modera- Libera- Center- mokra- demokra- Vänster- Miljö- demokra-

Alla Man Kvinna 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79 terna lerna partiet terna terna partiet partiet terna
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

Q1. Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala på även i
framtiden eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer -------- 4500 2399 2101 884 1279 922 1415 306 637 565 891 578 642 357 524
Vägt bastal ------------- 4500 2302 2197 1050 1067 927 1456 546 548 473 735 504 519 453 721

Jag vill att kontanter ska
finnas kvar som ett möjligt
sätt att betala på även i
framtiden -------------------- 83 82- 84 73- 78- 90+ 89+ 75- 77- 88+ 86+ 72- 78- 91+ 92+ 79- 76- 79 88+ 85+ 80 77- 90+
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle --------- 11 14+ 9- 19+ 14+ 7- 7- 21+ 16 9- 11- 17+ 12+ 3- 4- 16+ 16+ 14 7 9- 12 11 7-
Tveksam, vet ej -------------- 6 4- 7+ 7+ 8+ 4- 4- 4 7+ 2- 4 11+ 10+ 5 5- 5 8 7 4 6 8 12+ 4-
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ny bas:OM MAN VILL ATT KONTANTER SKA FINNAS KVAR

Q2. Vilket tycker du är det viktigaste argumentet för att kontanter ska finnas kvar som
ett möjligt sätt att betala på även i framtiden?

Antal intervjuer -------- 3720 1994 1726 646 1001 807 1266 228 493 496 777 418 508 311 489
Vägt bastal ------------- 3720 1878 1843 770 829 830 1292 408 424 417 629 362 405 413 662

Inkludering – kontanter ska
finnas kvar för att människor
i digitalt utanförskap
behöver dem ------------------ 19 15- 24+ 23+ 19 19 18 19 11- 14 16 27 26 23 20 12- 24 21 16 22+ 31+ 28+ 11-
Krisberedskap – kontanter ska
finnas kvar i händelse av att
de digitala betalsystemen
slås ut ---------------------- 51 52 50 52 54+ 52 47- 50 57+ 55 49- 56+ 51 50 45- 60+ 54 55 49 49- 43- 60+ 47-
Valfrihet – kontanter ska fin-
nas kvar för att människor
ska kunna välja hur de vill
betala ----------------------- 29 31+ 27- 22- 26- 29 34+ 27 29 31 34+ 17- 22- 27 34+ 28 23 23- 34 29 24 11- 41+
Annat ------------------------ 1 1+ 0- 2+ 1+ 0- 0- 3+ 2 0- 0- 0 1 - - 0 - 2+ 0 0- 2+ 1 1
Tveksam, vet ej -------------- 0 0 0 0+ 0 - 0 1+ - - 0 - 0 - - - - - - - 0 - 0+
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Verian 3600976, webintervjuer Februari-Mars (MaPe)
Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
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Län
-------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Väster- Västra
Gävle- Jämt- Jön- Krono- Norr- Stock- Söder- Värm- Väster- norr- Västman- Göta- Öster-

Alla Blekinge Dalarnas Gotlands borgs Hallands lands köpings Kalmar bergs bottens Skåne holms manlands Uppsala lands bottens lands lands lands Örebro götlands
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

Q1. Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala på även i
framtiden eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer -------- 4500 227 175 160 171 171 220 189 186 194 175 269 389 170 264 171 185 183 199 351 179 272
Vägt bastal ------------- 4500 158 128 114 115 176 157 139 127 134 127 406 1089 120 196 112 135 124 134 494 120 195

Jag vill att kontanter ska
finnas kvar som ett möjligt
sätt att betala på även i
framtiden -------------------- 83 86 82 85 79 83 92+ 79 87 88 89+ 85 81 83 77- 88 80 81 86 80 82 82
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle --------- 11 11 14 8 15 13 3- 16+ 9 6- 8 9 12 12 15 9 10 12 9 14 12 13
Tveksam, vet ej -------------- 6 3 4 7 5 4 5 5 4 6 3 6 7 6 8 3 10+ 8 5 6 6 5
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ny bas:OM MAN VILL ATT KONTANTER SKA FINNAS KVAR

Q2. Vilket tycker du är det viktigaste argumentet för att kontanter ska finnas kvar som
ett möjligt sätt att betala på även i framtiden?

Antal intervjuer -------- 3720 196 144 137 139 143 199 149 163 169 158 219 298 144 208 147 151 149 170 270 146 221
Vägt bastal ------------- 3720 136 105 97 91 146 145 110 110 118 114 343 882 99 151 99 108 100 115 394 99 160

Inkludering – kontanter ska
finnas kvar för att människor
i digitalt utanförskap
behöver dem ------------------ 19 23 16 18 18 11- 27+ 14 16 18 19 20 21 19 29+ 16 16 21 21 15 23 17
Krisberedskap – kontanter ska
finnas kvar i händelse av att
de digitala betalsystemen
slås ut ---------------------- 51 48 47 48 42- 66+ 49 49 52 55 48 44- 55 50 49 51 60+ 46 49 49 43 55
Valfrihet – kontanter ska fin-
nas kvar för att människor
ska kunna välja hur de vill
betala ----------------------- 29 27 34 34 39+ 22 24 37+ 32 24 33 34 23- 31 21- 33 22 33 29 34 32 28
Annat ------------------------ 1 2+ 2 - - 1 - - - 2+ 0 2 0 - 1 1 2 - 0 1 2 -
Tveksam, vet ej -------------- 0 - 2+ - - - - - - - 0 - 0 1 - - - - - - - -
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Verian 3600976, webintervjuer Februari-Mars (MaPe)
Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
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NUTS2 regioner Region
--------- --------------------------------------------------------------------------------------------- -----------------------

Mellersta Norra Östra Stockholm
och Övre Mellan- Väst- Syd- Småland Mellan- Göteborg

Alla Norrland sverige sverige sverige med öarna sverige Stockholm Malmö Övriga
--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------

Q1. Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala på även i
framtiden eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer ------------ 4500 763 517 522 496 729 1084 389 795 3705
Vägt bastal ----------------- 4500 543 355 670 564 514 764 1089 1873 2626

Jag vill att kontanter ska finnas
kvar som ett möjligt sätt att
betala på även i framtiden ------- 83 86+ 83 81 85 85 82 81 82 84+
Jag vill ha ett helt kontantlöst
samhälle ------------------------- 11 8- 13 14 10 10 12 12 12 11
Tveksam, vet ej ------------------ 6 6 4 5 5 6 6 7 7 5-
TOTALT % ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ny bas:OM MAN VILL ATT KONTANTER SKA FINNAS KVAR

Q2. Vilket tycker du är det viktigaste argumentet för att kontanter ska finnas kvar som
ett möjligt sätt att betala på även i framtiden?

Antal intervjuer ------------ 3720 657 430 413 415 618 889 298 614 3106
Vägt bastal ----------------- 3720 467 294 540 479 435 623 882 1528 2193

Inkludering – kontanter ska fin-
nas kvar för att människor i
digitalt utanförskap behöver dem - 19 21 17 14- 21 17 22+ 21 19 20
Krisberedskap – kontanter ska fin-
nas kvar i händelse av att de
digitala betalsystemen slås ut --- 51 51 47 54 45- 51 50 55 53 50-
Valfrihet – kontanter ska finnas
kvar för att människor ska kunna
välja hur de vill betala --------- 29 28 35+ 31 32 32 28 23- 27 30+
Annat ---------------------------- 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1
Tveksam, vet ej ------------------ 0 0 1+ - - - 0 0 0 0
TOTALT % ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Verian 3600976, webintervjuer Februari-Mars (MaPe)
Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden


